

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР РЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ»**

Громадська організація «Центр регіональних досліджень» створена у жовтні 1998 р. і зареєстрована в місті Одеса. Головними напрямками діяльності організації є науково-дослідницька робота та реалізація проектів в сфері регіонального розвитку і сталого управління природними ресурсами.

Усього з моменту створення організації нею безпосередньо або за її участі як партнера було реалізовано 22 проекти, в тому числі за підтримки Європейського Союзу та інших міжнародних донорів.

Протягом останнього року основними кроками ГО «Центр регіональних досліджень» були: Реалізація заключного етапу проекту транскордонного співробітництва «Консолідація мережі природоохоронних територій задля збереження біорізноманіття та сталого розвитку регіону Дельти Дунаю та Нижнього Пруту – PAN Nature», в рамках якого на території Дунайського біосферного заповідника НАНУ було встановлено систему попередження про лісові пожежі та пожежі у масивах очерету в українській частині дельти Дунаю.

Командою ГО «Центр регіональних досліджень» підготовлено проект регіонального розвитку «Підвищення конкурентоспроможності сільських периферійних громад півдня Одеської області шляхом диверсифікації їх економіки та впровадження новітніх підходів в господарській діяльності», що реалізується Одеською обласною державною адміністрацією за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу. Проектом передбачений компонент, пов'язаний зі збереженням та відновленням цінних природних територій у південно-західних районах Одеської області. Проект почав реалізовуватися 19 жовтня 2018 р.

Команда ГО «Центр регіональних досліджень» разом із міжнародною організацією Rewilding Europe та організацією Rewilding Ukraine безпосередньо взяла участь у підготовці великомасштабного проекту з ренатуралізації дельти Дунаю в рамках програми «Ландшафти, що знаходяться під загрозою», що адмініструється Кембриджським університетом. Цей п'ятирічний проект є наймасштабнішим з відновлення природних ландшафтів в регіоні дельти Дунаю.

Більш детальну інформацію про діяльність ГО «Центр регіональних досліджень» можна знайти на сайті: www.crs.org.ua

Виконавчий директор
ГО «Центр регіональних досліджень»

І. В. Студенников

